

Сегодня в Световом зале Смольного в 15:00 прошла торжественная церемония награждения почетными знаками «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации» и памятными медалями «Патриот России». Петербуржцев, удостоенных высоких наград, поздравил временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко.

Георгий Полтавченко подчеркнул, что церемония награждения проходит в канун главного государственного праздника – Дня России. Он отметил, что патриотизм всегда помогал нашей стране преодолеть тяжелейшие испытания. Именно благодаря патриотизму наш город выстоял в страшные дни блокады. «Наша любимая Россия будет твердо стоять на ногах, пока есть такие люди, как вы, – которые хранят традиции, в сердце которых живет любовь к Родине. То, что вы делаете, необходимо нашим детям, внукам, нашей стране», – сказал Георгий Полтавченко.





Награждение с орденом и медалью "Патриот России" дальнейших успехов и поощрений в

